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Esta es una librería útil para problemas de regresión lineal ya que se encarga de elaborar la tabla Anova conocida comúnmente en estadística.

¿Cómo instalar la librería?

Al bajar la librería de Internet, esta queda almacenada en la variable ANOVA.S, teclee sobre esta y aparecerá en la pantalla la librería.
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A continuación utilice la tecla de cambio derecho (verde)  y la tecla + para escribir :0:1527
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Por último presione la tecla STO y apague y prenda de nuevo la calculadora. Así la librería ya estará instalada y ahora puede borrar el programa ANOVA.S que bajo de Internet.

¿Dónde aparece la librería?
Luego de haber apagado y prendido la calculadora presione la tecla de cambio derecho (verde) y la tecla 2 y aparecerá la librería ANOV, presione sobre esta y aparecerán dos programas ANOV y RESI que serán los que se utilicen.
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¿Cómo funciona?

Para observar la forma como funciona este programa se utiliza el siguiente ejemplo:

Y  X1  X2

2    1     4

2    3     6

3    3     2

5    4     2

Y:           Variable dependiente

X1, X2:  Variables independientes

Nota: como se ve, se pueden utilizar una o más variables independientes y en cuanto al número de observaciones, se pueden utilizar tantas como lo permita la capacidad de memoria de la calculadora, para el ejemplo utilizaremos 4 observaciones.

· Lo primero que se hace es ingresar los datos como una matriz.
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· Con la matriz en la pila o pantalla se ejecuta el programa ANOV  y así se obtiene la tabla anova.
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· Para navegar por la tabla se utilizan las flechas del teclado y para hacerlo rápidamente se utiliza la tecla de cambio derecho (verde) y las flechas izq, der, arriba o abajo.

¿Que contiene la tabla?

Aparece la tabla anova con los siguientes elementos

	FUENTE
	GL
	SC
	CM
	F

	MODELO
	2
	4.9348
	2.4674
	2.3163

	ERROR
	1
	1.0652
	1.0652
	

	TOTAL
	3
	6
	
	


GL: grados de libertad

SC: sumas de cuadrados

CM: cuadrado medio

F:    estadístico F            F = CMM / CME  =  2.4674 / 1.0652  =  2.3163

En la parte inferior de la tabla aparece la ecuación o modelo ajustado, la desviación estándar del error, el coeficiente de determinación R2, R2 ajustado, desviación estándar de los ( y los estadísticos t student para cada (.
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Y = (0 + (1.X1 + (2.X2

Y = 2.6739 + 0.6304.X1 – 0.4022.X2

(e = 1.0321

R2 = 0.82246
t calculado:  TC(() = ( / ((()

El programa RESI calcula los residuales de la regresión.

Si presiona la tecla VAR encontrará que los cálculos están guardados en diferentes variables que se podrán borrar cuando no se necesiten escribiendo LIMP, solo quedará guardada la matriz de observaciones iniciales en la variable M por si se necesita volver a calcular la tabla anova.

